



21. P38

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 88. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1953. ÁPRILIS 17.

A mai számban:

A népfrentbizottságok munkájából (2. old.) — A keddi esti agitációs tanfolyamok tapasztalataiból (2. old.) — A hajdúböszörményi Vörös Csillag élenjár a növényápolásban (3. old.) — Görbe háza multja és jelene (3. old.) — A dolgozó nép jelöltjei (3. old.)

A Központi Statisztikai Hivatal jelentése az 1953. évi népgazdasági terv I. negyedévének teljesítéséről

A népgazdaság fejlődését, valamint a dolgozók anyagi és kulturális színvonalának emelkedését 1953. I. negyedévében a következő adatok jellemzik:

IPAR

A gyárilap 1953. I. negyedévi termelési tervét 100,5 százalékkal teljesítette. Az ipari dolgozók márciusi havi hatalmas munkateljesítményeinek eredményeként a márciusi havi tervet jelentősen túlteljesítették. Egyes minisztériumok azonban a márciusi havi kiemelkedő eredmények ellenére sem tudták pótolni azt a lemaradást, ami az év első két hónapjában a tervhez képest mutatkozott.

Az egyes minisztériumok 1953. I. negyedévi tervüket a következőképpen teljesítették:

Minisztérium	1953. I. negyedévi tervteljesítés százaléka
Bánya és energiatudományok	93,3
vegyipari	103,7
kohászati	101,5
általános gépipari	97,2
középgépipari	101,9
könnyűipari	98,3
élelmiszeripari	102,4
építőanyagipari	107,1
helyi ipar minisztériuma	112,9

A gyárilap 1953. I. negyedévében 8,2 százalékkal termelt többet, mint a múlt év azonos időszakában. Az élelmiszeripart nem számítva, a gyárilap termelési emelkedése 11,3 százalékos volt. Különösen emelkedett a nehézipar termelése, 21,6 százalékkal, ezen belül a bányászati 15,2 százalékkal, a kohászati 17,7 százalékkal, a gépgyártásé 21,7 százalékkal, az építőanyagiparé 20,8 százalékkal, a vegyészeté 25,9 százalékkal.

A gyárilapban 1953. I. negyedévében 55.800 fővel többen dolgoztak, mint 1952. I. negyedévében.

1953. I. negyedévében a gyárilap nem teljesítette önköltségeseként nyilvántartásba vett feladatait.

MEZŐGAZDASÁG

1953. I. negyedévében tovább növekedett a szocialista szektor. A termelőszövetkezetek szántóterülete 1953. március 31-én 37 százalékkal volt több, mint egy évvel ezelőtt.

A termelőszövetkezeti tagok száma 17,7 százalékkal nőtt egy év alatt. 1953. március 31-én az ország szántóterületeinek 39,2 százaléka folyó nagyüzemi szocialista gazdálkodás az egy év előtti 29,8 százalékkal szemben.

A kormány intézkedései és segítségük eredményeként az ország állatállománya a múlt évi gyenge takarmánytermelés ellenére emelkedett: 1953. márciusában a szarvasmarinaállomány 5,1 százalékkal, a sertésállomány 4 százalékkal, a juhállomány 7,5 százalékkal volt nagyobb, mint egy évvel ezelőtt. Különösen jelentős az emelkedés a szocialista szektorban:

az állami gazdaságok állatállománya egy év alatt 54,8 százalékkal, a termelőszövetkezetek közös állatállománya 27,5, mint 76,9 százalékkal emelkedett.

Az állatok hozama a takarmányhiány következtében csökkent.

A kedvező időjárás lehetővé tette, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkákat jó ütemben elvégezzék. A múlt évi lemaradások pótlására a tavaszi búza vetéstervét lényegesen felemelték — a felemelt tervet a mezőgazdasági teljesítette. A kedvező időjárás adta lehetőségeket azonban az egyénileg gazdálkodó parasztlak az árpa vetésénél csak részben használták ki.

A szocialista üzemek élen jártak a tavaszi munkák elvégzésénél: mind az állami gazdaságok, mind a termelőszövetkezetek az előírt határidő előtt tíz nappal teljesítették az árpa és a zab együttes vetéstervét.

Az előző évinél nagyobb mértékben alkalmazták a fejlettebb agrotechnikai eljárásokat. A termelőszövetkezetek kedvezőbb eredményeihez hozzájárult, hogy a gépállományok a tavaszi kampány során jobban dolgoztak, mint az elmúlt évben. Az állami erdőgazdaságok az erdőállomány pótlására 15.673 hektáron végeztek erdőtelepítést, ami 9154 hektárral több, mint a múlt év I. negyedévében.

KÖZLEKEDÉS

1953. I. negyedévében vasúton 12,2 százalékkal, tehergépkocsikon 48,5 százalékkal több terméket szállítottak, mint a múlt év I. negyedévében.

A villamosvasutak személyforgalma 4,9 százalékkal, a városi autóbuszoké 17,5 százalékkal, a távolsági autóbuszoké 46,6 százalékkal haladta meg az 1952. I. negyedévit.

ÁRUFORGALOM

A kiskereskedelem 1953. első negyedévi eladási tervét 102,7 százalékkal teljesítette.

A lakosság élelmiszer és iparcikkek vásárlása jelentősen emelkedett. 1953. első negyedévében

a lakosság cukorból 29 százalékkal, húsból, 36 százalékkal, hűtőszigetelésből 30 százalékkal, cigarettából 10 százalékkal, édesipari készítményből 11 százalékkal, fehérnemű anyagból 39 százalékkal, ágynemű anyagból 32 százalékkal, esecsemőkeletlenyéből 110 százalékkal, bútorból 8 százalékkal, motorkerékpárból 39 százalékkal, edényáru-ból 4 százalékkal, fűtőhellyel 7 százalékkal vásárolt többet, mint az előző év azonos időszakában.

Egy év alatt az állami kiskereskedelmi hálózatot 3.007 üzlettel, a szövetkezeti hálózatot 911 üzlettel bővült.

BERUHÁZÁSOK ÉS ÉPÍTKEZÉSEK

Az építőipar termelése 1953. első negyedévében — előzetes számítások szerint — 23,5 százalékkal, ezen belül az építészeti minisztérium építőipari vállalatának termelése 23,7 százalékkal, a közlekedésügyi minisztérium vállalatának termelése 30 százalékkal, a helyi építőipari vállalatok termelése 8,7 százalékkal volt

magasabb, mint a múlt év hasonló időszakában.

A negyedév folyamán üzembe helyezték többek között az Inota—Szálánváros közötti 120 kilowattos távvezetékét, a Duclos-bányagépgyár háromhajtós műhelycsarnokát, a debreceni Hűtőházat, a MAVAUT központi garázs-épületét.

Megkezdtek a negyedévében több új jelentős beruházás, többek között a Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár új vagonszerelője, a nemesacél és szerszámműgyártó vállalat rakpartáza, az építéstudományi intézet kutató intézete és a kaposvári hűtőház építését.

A beruházásoknál elért jelentős eredmények mellett továbbra is hiányszorítások vannak a tervfeladatoknak időben való kiadása, az építkezések műszaki tervekkel és költségvetésekkel való ellátása terén. A jóváhagyott tervek hiánya és a gyakori módosítások azt eredményezik, hogy a beruházási munkálatok megkezdése és üzembehelyezése

gyakran nem történik meg a tervben előírt határidőre.

SZOCIÁLIS ÉS KULTURÁLIS EREDMÉNYEK

A minisztertanács 1953. március 1-én elfebélyezett határozata az „Anyai és gyermekvédelem továbbfejlesztéséről” jelentős mértékben növelte az anyák és a többgyermekes családok anyagi és szociális ellátottságát.

Március hónap folyamán 28.490 anyának juttatott az állam ingyenes 400 forint értékű esecsemőkeletyét, a többgyermekes családoknak 11 millió forinttal több családi pótlékot fizettek ki a szülői segély felemelésével, 1,5 millió forinttal többet juttatott az állam az anyáknak.

Március 8-án, a Nemzetközi Nőnap alkalmával 3735 sokgyermekes anyát tüntettek ki anyasági érdemeikkel.

A születések száma 1953. első negyedévében 4 százalékkal, az in-

tezeti születek aránya 10 százalékkal volt magasabb, mint a múlt év azonos időszakában.

A balesései ferohelyek száma a negyedév végén 38 százalékkal volt több, mint egy évvel ezelőtt.

Az ipari dolgozók üzemegészségügyi ellátottsága tovább javult. A negyedévében két nagy éjjeli szanatóriumot nyitottak meg.

A negyedév folyamán a szocialista kultúra minden területén további jelentős eredményeket értünk el.

A kiadott művek (könyvek) száma 53 százalékkal volt több, mint 1952. első negyedévében.

A negyedév folyamán megjelent példányszám meghaladta a 14,2 milliót.

A rádióelőfizetők száma 1953. első negyedévében 184 ezerrel volt több, mint a múlt év hasonló időszakában.

1953. első negyedévében — elsősorban a falvakban — közel 100 új mozgóképszínház nyílt meg.

Előre a választási békeverseny sikeréért

Fillérektől — tízezer forintig

Az elmúlt napokban sok példamutató eredmény született a Kefegyárban. A termelés emelkedése mellett egyre több dolgozó kapcsolódott be az anyagtakarékossági mozgalomba és egyre többen érték meg, hogy mit jelent az anyagtakarékosság népgazdaságunk számára.

Ungvári János, a szőr műhely rész vezetője, Gondosan takarékoskodik a külföldi export anyagokkal. Most nylon anyagból 50 mm-es hajkeféket szab. Olyan pontosan vágja az összecsomagot, hogy a végén alig marad ki anyag.

— Itt marad is — mondja — Ungvári János művezető, azt is felhasználjuk 35 mm-es körömlakere, még a legkisebb csomót

sem dobjuk el, hanem összegyűjtjük és a MÉH-nek adjuk át, amely a hulladékokat bedolgozásánál felhasználja. Több mint 12 éve dolgozom a Kefegyárban, de

még ilyen lelkiismeretes munkát az anyagok felhasználásánál nem láttam, nem tapasztaltam.

De nemcsak Ungvári elvtárs, hanem a szörműhely minden egyes dolgozója lelkiismeretes munkát végez az anyagtakarékosság terén. A jó eredményt pontos mérőszóval érték el. Az elmúlt negyedévében az export ruhakelentél a rázott anyagot használták fel, ami

50 százalékos anyagmegtakarítást jelentett.

Igy az első negyedévi 6.010 forint értékű vállalásunkat 6266 forinttal teljesítettük, ami 66,70 kg nylon és fiblisz anyag megakárlást jelent népgazdaságunknak.

Igy meg sok kicsi sokra, így lesz fillérekből ezer és tízezer forint. A Kefegyár dolgozói megértették, amit Gerő elvtárs 1952. november 29-i központi vezetői ülése mondtott: „A takarékoskosság kérdését most másnak kell felvetni, mint ahogy eddig felvetettük. Most sokkal alaposabban, körültekintőbben kell megvalósítani a takarékoskossági rendszabályokat, szigorúbban, keményebben, mint ahogy eddig tetttük.”

Üzemrészek versenye a Dohánygyárban

A Dohánygyár üzemrészei a felszabadulási hét alatt is versenyben álltak egymással. Páros versenyben volt a dohánygyógó osztály a szivarkagyártással. Ebből a versenyből győztesen a dohánygyógó osztály került ki 109,6 százalékos teljesítéssel.

A ma reggel megindult választási békeverseny alkalmával — ami április 17-től május 17-ig tart — a szivarkagyártás hívta ki versenyre a dohánygyógót. A két üzemrésze a gépállások csökkentéséért versenyez. Most nagy izgalommal lesik az értékeléseket, hogy melyik üzemrészen belül alacsonyabb 4 százaléknál a gépállások ideje.

Ehhez a versenyhez kapcsolódott a szivarkacsomagolás is. Itt 39 dolgozó vállalta a gépek állási idejének csökkentését. A szivarkacsomagolás tervteljesítése 14-én 91,7 százalékos volt. Az

üzemrész vezetője, Kertész Eszter arra hivatkozik, azért teljesítenek ilyen gyengén, mert rossz szul működnek a gépek, magas az állásidő. Ez igaz is. De mi ennek az oka? Az, hogy nem végeztek el időben a gépek karbantartását s egyben szerződés sem kötöttek a gépeket szállító keletnémetországi gyárral alkalmatlan pótlására. Csak most, utó-

lag, amikor szükség volna alkalmatlan részre, vakargatják a fejüket. A továbbiakban a szivarkacsomagolásban jobban kell dolgozni, hogy vállalását az üzem ne csak teljesítse, de túl is teljesítse.

Vegyen példát a szivarkacsomagolás a dohánygyógó osztályról, igyekezzen lemaradását behozni, s az élenjárók közé kerülni a választási békeversenyben.

Sólyom Imre traktoros diadala a választási békeversenyben

Megyénk kiváló traktorosainak versenyében új diadalról adhatunk számot. Sólyom Imre elvtárs a sátrétudvari géppálmás traktorosa esüörtökön délután 15 óra 30 perckor teljesítette évi

tervét. A megyében ő az első, aki a választási békeversenyben évi tervének teljesítését érte el. Sólyom Imre elvtárs terve 411 normálhold.

Palmiro Togliatti elvtárs beszéde az Olasz Kommunista Párt országos tanácsának ülésén

Az Olasz Kommunista Párt Országos Tanácsa, mint már jeleztük — szerdán megkezdte háromnapos ülését. Szerdai ülésén Palmiro Togliatti ismertette az Olasz Kommunista Párt választási programját.

Togliatti mindenekelőtt utalt arra, hogy a választási harc középpontjában a következő alapvető problémák állnak: a béke és háború kérdése, az ország egységének, vagy belső megosztottságának problémája, az a kérdés, hogy az ország vezetését olyan erők vegyék át, amelyek képesek a társadalmi haladás útján előrevinni Olaszországot, a nemzetetenes kikötő politikai monopóliuma megtörésének kérdése.

A béke és háború kérdésével kapcsolatban Togliatti hangsúlyozta: az ország vezetése jelenleg olyan csoportok kezében van, amelyek a háborúban reménykednek, mert a háború busás üzletet jelent számukra.

Togliatti rámutatott a szocialista világ részéről a legutóbbi előterjesztett békés kezdeményezésekre, s hangsúlyozta, hogy azok nagy reménységet keltenek világszerte az emberek szívében, majd így folytatta:

Meg vagyok győződve arról, hogy a nemzetközi helyzet enyhülését el lehet érni, ha a népek békehárcra tovább tart és még szélesebb méreteket ölt. Eppen ezért a béke kérdését a választási harc középpontjába állítjuk.

Togliatti ezután rámutatott, hogy a kommunisták választási programjának első célkitűzése — a hidegháború befejezése nemzetközi viszonylatban, az országban pedig egy békekormány

hatalomra juttatása — szoros kapcsolatban áll a választási program második fontos kérdésével, amely arra irányul, hogy végezzék az országon belül dúló hidegháborúnak, a belviszályok szűnésének, a polgárok megfélemlítésének, a rendőrtörvények, egyszóval annak a politikának, amelyet a klerikálisok folytattak és amelyet most is választási programunk középpontjába állítottak.

A választási hadjárat harmadik alapvető kérdése — folytatta ezután Togliatti — a gazdasági megújulás problémája.

Olaszországnak — mondotta — új útra kell lépnie, s éppen ezért a választók elé terjesztjük azoknak a javaslatoknak és terveknek egész sorát, amelyek az alkotmány által előírt reformok végrehajtására irányulnak.

Az ENSZ közgyűlés politikai bizottságának április 14-i délutáni ülése

Az ENSZ közgyűlés politikai bizottsága április 14-i délutáni ülésén folytatta a lengyel javaslatok megvitatását. Irak képviselője a koreai hadműveletek hatádkéntalan megszüntetése mellett nyilatkozott és kiemelte: a közgyűlés megsejtendő az ENSZ eszméjét, ha nem használná fel a jelenlegi helyzetet a koreai hadműveletek megszüntetésére.

Az iraki küldött felszólalásának jelentős részében azzal foglalkozott, hogy elítélte a gyarmatosító hatalmak imperialista politikáját, amelyek elfojtva a gyarmati népek felszabadító mozgalmát, fokozzák a nemzetközi feszültséget. Az iraki kül-

döft felhívta a figyelmet, hogy nyugtalanságot kelt minden arab és ázsiai országban az, hogy a francia kormány nem hajlandó függetlenséget adni Tunizsnak és Marokkónak.

Jebb, Anglia képviselője ellenzta a koreai hadműveletek hatádkéntalan megszüntetéséről szóló lengyel javaslatot és azt a meggyőződését fejezte ki, hogy a pamindzsoni tárgyalásokon elvártnak minden akadályt a koreai fegyverszünet elérése elől.

Anglia képviselője kijelentette, hogy jelenleg „elfogadhatatlan” az a lengyel javaslat is, hogy a nagyhatalmak egyharmaddal

csökkentsék a fegyveres erőket, valamint hogy tiltsák el az atomfegyvert és az összes többi tömegpusztító fegyvert.

Bolivia képviselője tiltakozott az ellen, hogy a közgyűlés elvesse a lengyel küldöttség valamennyi javaslatát.

A. M. Baranovszkij, az ukrán küldöttség vezetője rámutatott, hogy az ukrán küldöttség üdvözlő és erőlesen támogatja a lengyel kormány kezdeményezését, amely megfelel minden nép ama kívánságának, hogy a békét fenn kell tartani és az új világháború kitörését meg kell akadályozni.

A népfrentbizottságok munkájából

Debrecenben a népfrentbizottság ellenőrzi a választási bizottság s a választási iroda munkáját. Különösen fontos, hogy a népfrentbizottság a választási iroda munkáját segítse, mert sokan keresik fel az irodát a választással kapcsolatos kérdések tisztázására. Pénteken délelőtt a többieket között Ujj István, János utca 12. szám alatti lakos kereste fel a választási irodát.

Elmondotta, hogy nemrégben szerezte le a honvédségtől. Amikor bevonult még nem volt összerésztára

kötelezett s most nem szerepel a névjegyzékben. A fennálló rendelkezések értelmében lehetőség van arra, hogy a névjegyzékből kimaradtak pólnévjegyzékbe kerüljenek. Így vették fel Ujj István bürgyári dolgozó is, aki nek a választási iroda az összerésztára kiállítását után elment az ügyét.

Polgáron a népfrentbizottság rendszeresen megtartja üléseit. A vasárnapi népfrent ülésen szemináriumszerűen vitatják meg a választási törvényt és munkat

tervet készítették, melyben pontosan megszabták egy-egy népfrentbizottsági tag feladatát. A népfrentbizottság rendszeresen ellenőrzi a választási bizottság munkáját is.

A polgári népfrentbizottság a szerdán este elkészült agitációs szobában állandó ügyeletet tart, ahová a választással és egyéb kérdésekkel kapcsolatos ügyekben mehetnek a dolgozók, mert a népfrentbizottság tagjai ott utalgatást, segítséget adnak a felmerült kérdésekre.

A Debreceni Lakatos Vasöntő Vállalat választási béketarisznyája

A Debreceni Lakatos Vasöntő Vállalat dolgozói a békebizottságok javaslatára igen ötletes kezdeményezést indítottak el. A vállalat négy munkahelyén négy béketarisznyát készítettek el, amely állandóan az üzemen részében van elhelyezve. A béketarisznyákba a dolgozók elhelyezik a választási békeverseny tiszteletére tett felajánlásukat, ezen kívül kis cédlákon azt, hogy naponta mit teljesítenek. Ha

anyaghiány, vagy más akadály mutatkozik, azt ugyancsak közlik.

Az így összegyűjtött cédlákok lehetővé teszik az állandó társadalmi ellenőrzést, a verseny lendületes és eredményes értékelését.

A dolgozók békejelteit hirdető termelési felajánlásokat, eredményeket a vállalatnál összegyűjtik és egy díszes kasszát készítenek a részére. A kasszát az

üzem két legjobb dolgozója majd Budapestre viszi, ha sor kerül a Béke Világtanács magyarországi ülésére.

A Lakatos Vasöntő Vállalat dolgozói a kezdeményezéssel kapcsolatban felhívással fordulnak a megye összes békebizottságaihoz, hogy így is készüljenek a választásra, a Béke Világtanács budapesti ülésére, ilyen módszerekkel segítsék a dolgozók egyre hatalmasabb méretű ültő munkaversenyét.

A Dohánygyár, a Cipőgyár, az Erőmű is felsorakozott...

A választási békeversenyhez tömegesen csatlakoztak üzemeink, vállalataink. Az öntudatos dolgozók ezrei és tízezrei fogadták meg újra, hogy jobb, barcosabb munkával is hűtnek a népfrentnek öt éves tervünk — fejlődésünk nagyszerű távlatait tükröző Magyar Függetlenségi Népfrent választási felhívása mellett. Még az eddig késlekedő vállalatok is javították hibáikon és csatlakoztak a Gheorghiu-Dej Hajógyár versenykihívásához.

A Dohánygyár dolgozói csatlakozásukban

vállalták, hogy 238.923 forint értékű tervén felüli munkát végeznek el május 17. tiszteletjére.

Különösen szép felajánlást tett a szivaragyártás, amely egymaga annyi árut ad a verseny során, mint a többi üzemen részük együttvéve.

A Cipőgyár szocialista fogadalmában az szerepel, hogy behozzák az első negyedévi lemaradást és május 17-ig

törven felül ezer pár cipőt készítenek el. Ezenkívül egy százalékkal csök-

kenték az önköltséget, hulladékanyagból 25 pár női szandált gyártanak.

Az Debreceni Erőmű ígérte a következőképpen hangzik: Mi, a Debreceni Erőmű dolgozói örömmel csatlakozunk a Gheorghiu-Dej Hajógyár versenykihívásához. Május 17-re, a választás napjának örömnappjára vállalkozunk, hogy jóváhagyott tervünket 10 százalékkal teljesítjük, a felhasználott kalóriamennyiséget kilowattónként 50 kalóriával csökkentjük.

NYITOTT SZEMMEL

A kohók nem ilyen vasat akarnak

A „Kiváló fémgyűjtő” jelvényt versenyre kelni — nemes dolog. Fiataljaink jól látják a vasgyűjtés jelentőségét, azonban sokan helytelenül értelmezik és ebből az a visszás helyzet alakul ki, hogy sok esetben ép, egészséges alkatrészek, fém tárgyak kerülnek az átvételehelyekre — csupán a versenyeredmények növelése kedvéért. A verseny ilyen esetekben aztán elveszti értékét, sőt végzetlenül helytelenül válik. Mert mit is eredményez? Azt, hogy ép, egészséges fém tárgyak öntődébe kerülnek, hogy aztán hosszú munkafolyamatok után — ami rengeteg értékes munkaidőt kiereszt jelent — újra visszajusznak rendeltetési helyükre, ahonnan „összegyűjtötték” őket. Haszon helyett nagy károkat okoz ez a nemzetgazdaságnak. A kohók nem ilyen vasakat várnak...

Nem tennék szót, ha csupán szóróanyag esetekről lenne szó, azonban sajnos mind erőteljesebben kezd elharapózni ez a helytelen versenyhelyzet és hova

tovább odafajul, hogy sokszor már szervezetté válik, a versenyrendületbe „belehevül” fiatalok ilyen irányú akcióinak lebonyolítása. — Egy csoport eltereli a figyelmet, míg a másik — „gyűjt”

A filmszínházakban például már „örseget” kellett feldíltani, mert a „fűzőgő fémgyűjtők” még a kűszóvasakat is felszedték egy-egy óvatlan pillanatban.

„Meggyűjtő”, hogy már kezdik fűsmerni maguk a fémgyűjtők is, hogy a gyűjtésnek nem ez a megfelelő formája. Erre vall a Leány utcai dt. általános iskola versenyfelhívásának egyik pontja, amely a következőket tartalmazza: „Vállaljuk, hogy a használati tárgyak ép fémrészét nem szereljük le.”

Helyes lenne, ha ez a követelmény mindenütt bekerülne a versenyfeltevétek közé. Ezenkívül azonban a fémgyűjtés szervezőinek és irányítóinak is nagyobb gondot kell fordítani az ellenőrzésre.

Párt és pártépítés

A keddi esti agitációs tanfolyamok tapasztalataiból

A pártszervezetek által irányított agitációs tanfolyamok hallgatói kedden este ismét összegyűltek, hogy megvitatásuk „A választás a békehárc esatája” című anyagot. A vita nem egyszerűen az címűt léten leadott anyag szemináriumszerű megvitatása, hanem a dolgozók között végzett agitációs munka megbeszélése a megadott anyag alapján.

Hosszúpályiban

a pártbizottság minden tanfolyamhoz ellenőrzőket biztosított, akik segítettek úgy a szervezeti, mint a politikai előkészítésben. Nem is maradt el egy tanfolyam sem. A tanfolyamok hallgatói általában mindenütt megjelentek. A közéleti tanácsok épületeiben szervezett tanfolyamnak Kiss Ferencné elvtársnő a vezetője. Ez a tanfolyam különösen jól készült a keddi esti tanfolyamra. Helyesen kapcsolódtak össze a nemzetközi kérdéseket saját maguk, saját községük életével. Különösen sokan szóltak ahhoz a kérdéshez, mely a külföldi monopóliások által irányított bankuzoráról szólt. Szinte egymás szájából vették ki a szót. Szivók Árpád elvtárs elmondotta: — A múltban 9 hold földje volt az apámnak. Egyik évben rossz volt a termés, megdöglött a jószágunk is. Apám 5000 pengőt vett fel az Angol-Magyar Bankból, hogy kis gazdaságát rendezhözze. A búza ára ekkor 32 pengő volt. Magas volt a kamat, 9 százalékos, de gondoltuk, néhány év alatt majd csak kifizetjük. Jött a gazdasági válság, a búza ára 8 pengő lett, ebből is 3 pengő volt a boletja. Tönkrementünk. Ilyen volt a múltban a sorsunk, így jött tönkre bennünket a külföldi banktörke.

A népfrentbizottság helyiségében gyönyörű kiállítás szemlélte a község dolgozóinak múltbeli és mostani életét. A gondosan összeállított anyag igen nagy segítséget nyújt a népfrent munkájához, de a kiállítás igen sokan keresik fel a falu dolgozói között is.

Az agitációs tanfolyamokon azonban az is kiderült, hogy bár vannak szorgalmas népfrentelők, akik rendszeresen felkeresik a dolgozókat, hogy elbeszélgessenek veük a múltból, a jelenről és az olyan sokat ígérő jövőnkéről. De vannak még olyan népfrentelők, akik nagyszerűen hozzászólnak egy-egy kérdéshez a tanfolyamon, de hogy mit végeztek a dolgozók között, hogy mi

a véleményük a dolgozó parasztoknak arról, amit az illető elvtárs olyan egyszerűen elmondott (elmeletben), arról már kevesebbet tudnak.

Hogy egy kirívó példát említsünk: Kerek Károly elvtárs, tanácselnök kedden este nemhogy a Függetlenségi Népfrent felhívásának visszhangjáról beszélt volna, még ő maga sem olvasta, sőt nem is tudott róla. Kovács Imre elvtárs, népfrentelő szintén elmondotta, az agitáció jelentőségét, de maga nem számolt be semmiről, mert nem igen jár ki agitálni a dolgozók közé.

A hosszúpályi pártbizottságnak most már arra kell fektetnie a főszűt, hogy a tanfolyamokon résztvevő népfrentelők rendszeresen végezzenek agitációs munkát. Ismeretessék eddigi eredményeinket, de beszéljenek a Népfrent felhívása alapján arról a nagyszerű programról is, amely soha nem látott jólét felé vezet országunkat.

Hajdúbagoson

szinte kivétel nélkül megjelentek a hallgatók a tanfolyamon. Basa Endre elvtárs, a pártszervezet titkára vezette a tanfolyamot. Helyes volt, hogy a hallgatók elmondották, hogyan éltek a múlt rendszerben Hajdúbagos dolgozó parasztjai, mit hozott számukra a felszabadulás, milyen lételeményekkel gazdagodott a község az elmúlt választás óta.

Azonban itt is az volt a hiba, hogy kevesen számoltak be a dolgozók között végzett agitációról és így ez a tanfolyam nem volt összekötve a dolgozók között végzett felvilágosító munkáról való beszámolóval. Kiderült a tanfolyamon, hogy a hallgatók nagyrésze elolvasta a brosurát, de már több mint egy hete nem végeznek agitációs munkát a dolgozók között. Az agitációs munka hiánya meg is látszik a község gyenge begyűjtési eredményén. A községben 200 olyan dolgozó paraszt van, aki nem tett eleget állam iránti kötelezettségnek. Többen vannak olyanok, mint Dóró Zsigmond 10 holdas középparaszt, aki még az elmúlt évről is hátralékban van a beadásával. A község negyedévi tervét háromfőből 58, tejből 58, tojásból 20, sertésből pedig 135 százalékra teljesítette.

A ha Csillag t évhez, n munkába szép ere nek ninc aszály gabonát sukna k tettek, a szesz-mel nat ve

A tsz társ ken jésítését módszere vénypol kezdték. sőjukat holdon a éik négy narcómal nyekért. akarnak szek kb

Harcolt k

Tavaly ják, hogy mazni. I vetettek mázsa

GÖ

Vidám kolágyer háza utca boldogan egyszer a mely a k a labdát, be jut, v dogok vo rekok? A a feleleté nácselnök

— „De — a múlt vedés, me mekek, k

Káptalan rület, ká terület jé közszeg is Nem is zatot fúz az ember joi. Neve ség, hogy alakú gö káptalan nek aljait

Ezek nyomor három e A káptala az itteni válság c káptalan árért. „N lan, de a Görbcház osztották között. M lami kis kapott fo tek a ná be vájt k ség nem. lás előt, esküdt ve mi meg pen, amíg A nagy azonban két-három dón. To bírtokára nem tarl szer 10—

tarisznyát fekete ke 60—80 fil is, ha va kesett, az munkába. Aki pedig általán hogy azér léres na son addig tolikus va irni azt a alázatlást, egykori zs

DOLGOZÓINK LEVELEIBŐL

Nagy és megérdemelt öröm érte Szabó Gábor, a Tiszalöki Víznyelvi ácsipari oktatóját — írják leveleikben Karsai József és Süvegcs Zoltán hajdúnánási levelezők — mert a Második Békécsőn utolsó húzási napján a 0395 sorozat, 443 sorszámú kötvényét 25 000 forinttal kihúzták. Hétfőn már az Országos Takarékpénztár hajdúnánási fiókjánál boldogan vette fel nyereségét. Sok mindent fel a nyert összegből. Befejtették házuk építését. Gábor fia, aki gépipari tanuló új kerékpárt kap.

Bedő község dolgozó parasztsága megértette a tavaszi mezőgazdasági munkák gyors elvégzésének jelentőségét. Ezt bizonyítja az, hogy már mindenféle javasítást mag el van véve, a kőröcska kivételével. Dícséretet érdemel Boksi György, aki határidő előtt teljesítette a vevési tervet s ugyanakkor beadását is teljesítette határidő előtt. Mogyorósi György és Marosán Kálmán dolgozó parasztiok egész évi tojás és baromfi beadási kötelezettségüknek eleget tettek. Vannak azonban kullogók is. A sok közül csak egyet említek meg ifj. Zsirus Péter, ki még az 1953-as évre nem adott be sem tojás, sem baromfi. Pedig neki is kötelessége,

hogy államunk, kormányunk, dolgozó népünk iránti kötelességét teljesítse — közli leveleiben Szilágyi Péter bedői levelezőnk.

A képviselőjelölő gyűlésen, melyet a MEMOSZ helyiségében tartottak, lelkes felajánlások születtek. Kecskeméti elvtárs a 61/5. Szakipari Vállalat dolgozója vállalta, hogy második negyedévtől (terv: 5 nappal a határidő előtt) befejezi Gönczi szaktárs 165 szalákról, 185-re emelt teljesítményét, s Kerékgyártó Béliáné vállalta, hogy tervét határidő előtt egy héttel befejezi — írja leveleiben Budai Ilona vasbetonszerelő, levelezőnk.

A nyírábrányi állami gazdaság vezetősége a buzáit serjesztve, nyésző farm legjobb brigádját és legjobb dolgozóit vándorzászlóval tüntette ki. A kijutottak között van Magyar József brigádja. A brigád tagjai a szovjet módszerek alkalmazásával értek el kiváló eredményeket. A brigád mikor átvette a kijutottak megfogadja, hogy még jobb munkát végeznek és azon igyekeznek, hogy a zászlót megőrizzék.

A brigádok és egyének között megindult a verseny a zászló elnyeréséért — írja leveleiben Molnár Gábor brigádvezető.

PÁRTHIREK

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Ma délután 5 órakor rendezték sajtótájékoztatót a városi pártbizottság 3. sz. szobájában. Kérjük a pontos megjelenést.

Értesítjük az általános és középiskolai pedagógus titkárságokat, hogy a köznevelési vezetőségi testület szombat délután 4 órakor tartará értekezést a Pártoktatás Házában.

HIREK

VARHATO IDOJARAS. Erősen felhős idő, többfelé, elsősorban az ország déli felében esővel. Mérsékelt légáramlás, a hőmérséklet alig változik.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében 19-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Déri Múzeum előadóterében ismeretterjesztő előadás lesz. Az előadás címe: Rákosi Mátyás harcok élete. Előadó: dr. Komoróczy György, megyei "vevő" vezetője. Az előadásra belépés díjtalan.

ROSTPKENDERTÉMBLOK a vetőmagot azonnal vegyék át a szepesi földművelés-zövelkezésként.

A VÁROSI TANÁCS felhívja az elutasítottakat, hogy kutyáikat megkötve tartásuk, mert azok elköborolnak és a véteményekben sok kárt tesznek. A kárt okozó ebek tulajdonosait ellen a tanács eljárás indít.

A KOSSUTH LAJOS EGYETEM sötét szikori DISZ szervezete szombaton este 6 órakor előadászt hátt rendez az egyetem aulájában. Műsort a Csokonai Kultúrotthon ad. Belépőj 3 forint. Kísérő zene.

Színházi műsor

Nők iskolája utolsó előadása: ma 7 órakor: ABCD bérlet, szombaton 7 órakor: Bába bérlet, vasárnap 3 órakor: Péteri bérlet, 7 órakor: Ujházi bérlet. Hétféltől: Állami Ártársz, operett. Hétfőn Csokonai bérlet, kedden Jászai bérlet.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hónap Fennemegyei Pártbizottságának lapja

Felolós szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET

Felolós kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40.

ÉVDULJON! PIHENJEN! SZORAKOZZON!

Budapest legszebb szállodáiban

Margitszigeti Nagyszálló, Vörös Csillag Szálloda (Széchenyi-hegy) Panzió és menürendszer! Zene, tánc! Szobafoglalás közvetlenül a szállodákban.

NB I-es színvonalú mérkőzésen hősies küzdelemben nyert a D. Lokomotív

D. Lokomotív—D. Honvéd 3:2 (1:1)

Ritkán látott hatalmas érdeklődés kísérte esütörtökön délután Nyíregyháza leányváltására került D. Lokomotív—D. Honvéd mérkőzést. Debrecenből mintegy háromszáz lelkes szurkoló utazott át a mérkőzés színhelyére. Vasúti közlekedés "kétkezes" indulásánál a nyíregyházi pályaudvarról a bujdosai sporttelep felé átvonulva, amikor megérkezett Debrecenből a szurkolókkal telt mentesítő vonat. A sporttelep annak előterében, hogy mindvégig esett az eső zúzólagos meglett.

Nyíregyházán határozó néző volt, tanu a két csapat nagy küzdelemben, amely a márciusban Debrecenben felkészülési bajnoki találkozó megismételt mérkőzése volt.

Az eső csak hasznát a pályának, amelyen a mérkőzés rendezték. Elverte a port és így a mérkőzés kezdő pillanatában volt a talaj. A csapatok fél órát utána jelentek meg a pályán a közönség hátszínjénél magasabbra lépve. Barátságos, szorgalmas játékvázlatok a következő órákban. Itt ismét kezdték az együttműködést.

D. Lokomotív: Papp — Molnár, Geller, Csüllög — Tiszta, Tassi — Somogyi, Leányvári, Horváth Imri, Zambó.

D. Honvéd: Klász — Kiss II, Ska, Ilter, Fekete — Simonyi, Nótás — Komlóssy, Szendrői, Kiss I, Bors Sándor.

A piros-fekete mezben küzdő D. Lokomotív kezdte a játékot és az első percekben hatalmas nyomást gyakorolt. Állapotban ott pattogott a labda a Honvéd kapuja előtt. Az ötödik percben már a negyedik szögletet fordítva a vasutas csapatok a 5. percben Leányvári előtt gólszerzői alkalom nyílt. Szögletűzés után az ötösön álló vasutas jobbszektőre teljesen tisztán fejezhet kapura, Klász azonban a gyengén helyezett labdát biztosan lozta. Az első negyedórán nyolc szöglet is jelzi a D. Lokomotív lövésnyit — de a csatárak a jól toborzott Honvéd védők miatt nem tudnak góllógni. Negyedóra után fellépett a D. Honvéd. Szép összejáratással a támadásokat és ezek egyike nagyobb veszélyt jelentenek a Lokomotív kapujára. A 22. percben nagy védőnél hibázott a labda, aki gyengén gurított a labdát és a kapujából kinyúló Papp előtt közepre adta a jó ütőerőű Bors néhány lépésre a kapu házáig. A 26. percben a D. Honvéd javára adta a gólt után a D. Lokomotív játékosai nemülete megtörték és a D. Honvéd hányta a játékot. A 29. percben Tiszta megszűnt — a fejen kapott rugást — két percre kiállt. A vasutas játékosok megtámasztja a Lokomotív szurkolótábor. A későbbiek folyamán hullámzó a játék, dekláló nagy irammal. A 36. percben váratlan góllal egyenlítő a D. Lokomotív Imri Leányvári Somogyinak Feketevel leli győztesként és a közepes társak helyén a kapu fele hűz Horváth a baloldali hárítók, a Honvéd védők közül csak Skálitzert van hátra, csak hátul nem meri megtámasztani Somogyit, arra számítva, hogy az azonnal pillanatban a szabadon lévő Horváthot szökeltet. Somogyi azonban váratlanul kapura lövött. A labda a gólszélbe, bal alsó kapufáról perült a hátsóba. A hatralevő percek hatalmas iramban teltek el, de ebben a játékrészben már nem változik az eredmény.

A bírálat

A két debreceni együttes végig hatalmas iramú, változatos küzdelemben vívott. Olyan játékok láthatók a határozó félórán, amely ritkaság NB I-es mérkőzésen. Az első 15 percben a Lokomotív viharos támadásaival uralta a mezőnyt, utána a Honvéd vette át a játék irányítását, fergeteges hajrával sikerült a gyors Honvéd együttesnek a vezetést megszerezni. Az első félidő utolsó negyedében ismét a Lokomotív volt a veszélyesebb csapat. Szünet után az iram csak fokozódott. Egyik pillanatban a Lokomotív, másikkor már a Honvéd kapu előtt folyt a játék. Szinte pillanatokonként változott a helyzet. Mikor a második félidő közepén a Lokomotív szerezte meg a vezetést, akkor már úgy látszott, hogy ezzel meg is nyerte a játékot. Nem így történt. A Honvédnek adott szármakát a gól és kétszeres erővel vetették magukat a küzdelemben. Egy perc sem telt el — máris bent lincelt a labda a vasutas csapat kapujában. Ettől kezdve még nagyobb lendülettel folyt a győztes góllal nyitott csapat. A nagyodó lelkesedés ebben a percekben a Lokomotív oldalán volt — és ezzel eldőlt a mérkőzés sorsa is.

A mérkőzésen a Honvéd játékosok nagyobb technikával a Lokomotív futballisták lekésedéssel ellensúlyozták. Azt, hogy a mérkőzés 90 percben a Honvéd csapat egyenlő ellenfele volt a Lokomotív, kitűnően játszó fedezetparjának köszönhető. Főleg Nótás játszott egész kiválóan — de a Honvéd védelem többi tagja is átlagosan felült nyújtott. A mérkőzés azonban az döntőte el, hogy a Lokomotív a legfontosabb pillanatokban erősíteni tudott — a csatárak átutóbbi erejű támadásokat vezettek. A Honvéd különösen a második félidőben éppen kitűnő fedezetparja révén mezőnyfőként harcolt ki, azonban a csatárak körülményesen igyekeztek megoldani a támadásokat — és adósok maradtak a támadások befejezésével is.

2:2 után Tassi fejszögölje...

Szünet után ismét a Lokomotív irányította a játékot. A 8. percben a kitűnő Zambót buktatták a perzselő szabadrugást a 15-óról Imri kiinduló centiméterekkel a jobb felső sarokba löve, A 10. percben már a Lokomotív kapujára van veszélyben. Komlóssy—Kiss I. —Szendrői a labda útja, az utóbbi azonban három lépésről megle vázja a labdát — nagy gözbe vezet. A helyesre szabott támadásokat jól alkalmazó Honvéd veszélyesen támad. Megállapították, hogy a honvédcsapat játékosai mezőnyben jobban tudják pontosan adni a leadásokat mint a Lokomotív játékosai. Negyedóra előtt utána nagy Honvéd nyomás következett. Ennek során az előrehírdő Nótás baloldaltól leadott lövés után hal el a kapu mellett. A 23. percben esett határozó el a Lokomotívban: Bors jön be — Horváth megy el a pályáról — A 30. percben Zambó nek gólhelyzete van: egy cseré aot labdát a kifutó Klászson azarja

átmeneti, azonban nem sikerül, pedig őrre volt a D. Honvéd kapuját. Az utolsó negyedóra hatalmas iramban telik el. A közönség ütemesen bíratja a Lokomotívot. A 33. percben Bors elszalad a bázislen beadását a közepre húzódt Somogyi a bal felső sarokba emeli 2:1 a D. Lokomotív javára. Még egy perc sem lelik el, mert kezdés után baloldalt Honvéd támadás bontakozik ki, Sándor bombáját Papp csak leüti tudja és a befutó Komlóssy a hátsó sódorja a pattego labdát 2:2. Az utolsó percek nagy izgalmában Lokomotív támadás után szögletet lövöl be Somogyi. Vagy haton ugrának a labdára, Klász üti ki a kapura felett labdát, azonban kapufára

hátulra pedig Tassi fejjel küldi a labdát. A vasutas szurkolók táborában lelátóval az órom, a hátraható percekben a Honvéd támad. de a Lokomotív védelem jól toboroz s marad az eredmény 3:2 a D. Lokomotív javára.

Amitkor Harangozó játékvázlatát építette a mérkőzés végén lezáró lelkes szurkolók beszédnek a pályára és valtkon viszik ki a győztes csapat tagjait. Megérdemelték a Lokomotív játékosok a közönség lelkes biztatását, mert megőrizték veretlenségüket és a Keleti csoport első helyére kerültek.

A bírálat

A két debreceni együttes végig hatalmas iramú, változatos küzdelemben vívott. Olyan játékok láthatók a határozó félórán, amely ritkaság NB I-es mérkőzésen. Az első 15 percben a Lokomotív viharos támadásaival uralta a mezőnyt, utána a Honvéd vette át a játék irányítását, fergeteges hajrával sikerült a gyors Honvéd együttesnek a vezetést megszerezni. Az első félidő utolsó negyedében ismét a Lokomotív volt a veszélyesebb csapat. Szünet után az iram csak fokozódott. Egyik pillanatban a Lokomotív, másikkor már a Honvéd kapu előtt folyt a játék. Szinte pillanatokonként változott a helyzet. Mikor a második félidő közepén a Lokomotív szerezte meg a vezetést, akkor már úgy látszott, hogy ezzel meg is nyerte a játékot. Nem így történt. A Honvédnek adott szármakát a gól és kétszeres erővel vetették magukat a küzdelemben. Egy perc sem telt el — máris bent lincelt a labda a vasutas csapat kapujában. Ettől kezdve még nagyobb lendülettel folyt a győztes góllal nyitott csapat. A nagyodó lelkesedés ebben a percekben a Lokomotív oldalán volt — és ezzel eldőlt a mérkőzés sorsa is.

A mérkőzésen a Honvéd játékosok nagyobb technikával a Lokomotív futballisták lekésedéssel ellensúlyozták. Azt, hogy a mérkőzés 90 percben a Honvéd csapat egyenlő ellenfele volt a Lokomotív, kitűnően játszó fedezetparjának köszönhető. Főleg Nótás játszott egész kiválóan — de a Honvéd védelem többi tagja is átlagosan felült nyújtott. A mérkőzés azonban az döntőte el, hogy a Lokomotív a legfontosabb pillanatokban erősíteni tudott — a csatárak átutóbbi erejű támadásokat vezettek. A Honvéd különösen a második félidőben éppen kitűnő fedezetparja révén mezőnyfőként harcolt ki, azonban a csatárak körülményesen igyekeztek megoldani a támadásokat — és adósok maradtak a támadások befejezésével is.

Egyénileg a Lokomotív csapatában Papp a gólokát nem védehette. Volt egy két bravuros labdajátás. A határozóórán Molnár keményen, biztosan tartotta fel az igen technikás és jól játszó Sándor. A második gól előtt azonban nagy hibát vétett. Akkor igyekezett már megtámasztani a Honvéd csatárt, amikor az már a labda birtokában volt. Geller az első félidőben több alkalommal megintott — ebben a játékrészben csak fejjel volt biztos. Szünet után a Lokomotív egyik jobbja volt. Csüllög hátulról fogta Komlóssyt, csupán az első gól előtt komyszemmen adott haza. A fedezetparján talált a mezőny legjobbját Tiszta személyben. Tiszta mindentől ott volt. Hol támadást indított el, hol a védekezésben segített. Lekésedéscéért külön dícséret illeti. Tassi is kiválóan játszott. Leadását most pontosak voltak. A csatársorban elsősorban Imri érdemel dícséretet. Irányította a Lokomotív átszogatást, lövésekben azonban nem igen vállalkozott. Somogyit sem láttuk még ilyen jól játszani a Lokomotívban. Most nem eszelte agyon magát — mindig a kelés pillanatban adott be. Zambó is feljövőben van Horváth volt a sor legjobbja. Azonban ő is több jó támadást indított el. Leányvári becstellett

helytáll. Bóros rövid ideig játszott — de ekkor minden megmozdulása veszélyes volt.

A Honvédban Klász biztoskező kapunak bizonyult. Jgazolta jó hirt. A határozóórán Skálitzert volt a legjobb — felgyógyulása óta még nem játszott ilyen jól. Fekete is végig sportszerűen harcolt. Egyik gólról sem tehetett. Kiss II. csak az első félidőben volt jó. Szünet után már erősen visszaesett. Még nem szokta meg az NB II. létkörét. Nótás fedezetjátéka élményt jelentett. Tiszta után a legjobb volt a mezőnyben. Simonyi is sokszor a mezőny főle volt. Az első félidőben azonban több alkalommal átjártak. A Honvéd csatársorban Sándor volt a legjobb. Lövéséből született a második gól, amelyet Komlóssy beljebb segített. Hírbaja azonban, hogy még mindig keveset vállalkozik a lövésre. Bors következik utána a rangsorban. Góljáért külön dícséretet érdemel. Sok veszélyes támadást indított el. Komlóssy messze van legjobb formájától. Izzó Komlóssy-elfutást nem is láttuk több. Kiss I. bátran harcolt, látszott rajta azonban, hogy szokatlan neki a közepes társi poszt. Szendrői főleg a támadások előkészítéséből vette ki a részét. Harangozó végig kitűnően vezette a mérkőzést. NB I-es színvonalú bíráskodást mutatott be.

ELEEN A D. LOKOMOTIV

Az NB II. Keleti csoportjának állása a csütörtökön lejátszott D. Lokomotív—D. Honvéd mérkőzés után:

1. D. Lokomotív	5	5	—	14: 3 10
2. M. Lokomotív	5	4	—	16: 7 9
3. Diószeg	5	4	—	17: 6 8
4. Ny. Építők	5	4	—	11: 5 8
5. Misk. Honvéd	5	4	—	12:10 8
6. Bp. Lokomotív	5	3	—	13: 5 7
7. Ozd	5	3	—	2: 17: 6 6
8. Péreces	5	3	—	2: 14: 8 6
9. Eger	5	2	—	2: 13:10 6
10. Sajószentpéter	5	2	—	3: 8: 8 4
11. Salg. Vasas	5	2	—	3: 5: 9 4
12. Misk. Építők	5	1	—	3: 4: 7 3
13. D. Honvéd	5	1	—	4: 7:14 1
14. Lőrinci Vasas	5	—	—	5: 5:22 0
15. Gyöngyös	5	—	—	5: 5:23 0
16. Nagybányó	5	—	—	5: 3:21 0

A MEGYELI LABDARUGÓBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

Görkij csoport:

1. D. Építők	5	5	—	16: 4 8
2. D. V. Meteor	5	4	—	16: 4 8
3. D. Bástya	4	3	—	13: 5 7
4. Hajdúnánás	5	3	—	14: 8 7
5. D. Tatarozó	5	3	—	11: 9 6
6. Hőszoros	5	3	—	2: 10 6
7. D. Petőfi	4	2	—	5: 6 4
8. D. Fűtőház	5	2	—	5: 4 7 4
9. D. Vasas	5	3	—	4: 6 3
10. Hajdú Ási M.	4	1	—	5: 4:11 2
11. Polgár	4	—	—	2: 3:10 2
12. D. Lök. H.	4	—	—	2: 2: 7 2
13. Balmauzóváros	5	—	—	1: 4: 5:11 1

Puskin csoport

1. MAV Igazg.	5	4	—	21: 4 9
2. D. Postba	4	4	—	19: 4 8
3. D. Kinnesi	4	4	—	13: 6 8
4. Páldány	5	3	—	14: 7 7
5. Bujtáru	4	3	—	16: 8 6
6. D. Egere	5	3	—	2: 11:10 6
7. D. Honvéd H.	5	2	—	3: 12:14 4
8. Nótás	5	2	—	3: 12:21 4
9. D. Dozsa	4	1	—	2: 7: 9 3
10. D. Haladás	5	1	—	4: 15:12 2
11. Bereztes	4	1	—	3: 7:15 2
12. Derecske	5	—	—	1: 4: 6:21 1
13. Sárcstudvari	5	—	—	5: 9:25 —

Mit lehetett az elmúlt fogadási héten 3 forint 30 fillérért a TOTÓN nyerni?

12 találat 36.250 Ft.
11 találat 2.132 Ft.
10 találat 237 Ft.
0 találat 32 Ft.

Vásároljon minél több TOTÓ-szelvényt!

A rádió műsorából

PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIO, 5.45: Női szemmel 6: Levelezőink jelentik 6.10—8.30: Reggeli zenes műsor, közben 6.45: A Szabad Nép mai veresége 7: Színházak és mozék műsora, kb. 7.40: Napár, 7.55: Műsori-mértetés, 8.30: Műsorszórás, 11.30: Hangfelvevők, 12: Hírek 12.10: Hangfelvevők, 12.30: Fűvészdülok, 13: Szovjet népek dalai, 13.30: Operettredeklet, 14: Jóbajrás és vizualisjelentes, 14.15: Utóóróhíradó, 14.35: A Magyar Rádió készítetté játszik, 15.30: Gyere pajtáska óráunk 16: Efa-ta 16.10: Erő — cse zse, 16.20: A Gyermekrádió műsora, 16.30: Utóóró-epithi-rádió, 16.45: Orsz nyelvéleke, 17: A Magyar Rádió díszbeszédje, 17.10: A pártoktatás anyagához, 17.25: Befeledők, 18: Előadás 18.15: Táncczene, 19: Hangos Újsár 20: Tízperc küpölitika, 20.10: Egy falu — egy nóa, 20.40: A nép képviselői, 21.20: Táncosaink, 22: Hírek Sport 22.25: Új magyar katonák, 23.30: Hangfelvevők, 24: Hírek.

Előre a fémgyűjtő hónap sikeréért! Előre a kiváló fémgyűjtő jelvényért!

Gyűjtsd a vasat és a fémét! Ezzel is a békét véded! Kohók várják az ócskavasat!

N

X. ÉVFOLYAM

A

A nép dolgozók színvonaláról a K...
vatal jel...
gazdasági...
nek jelje...
világos m...
ból és ki...
tenés, an...
és izgal...
mára, aki...
nyozzuk...
vastuk, n...
jük el, h...
dületen...
mócsét...
tervét a...
100,5 sz...
8,2 szaz...
mint a m...
szakában...
dejt a 18...
dógozó p...
marcius...
területén...
nagyüzem...
ev előtti...
ben. Tov...
pünk éjels...
tűs bizony...
negyedébe...
ragalmá...
cukorból...
pából 10...
110,00...
ékekkel...
előző év...
Hajdú...
sikerének...
ponti Sta...
zeimi jel...
tehető le...
javítho...
sági Gyóg...
kásai, a...
többi üz...
a siker...
hogy az...
Járomúj...
gyar és...
zezte be...
azt igaz...
és muszá...
első von...
vanak be...
jesítésért...
kommun...
Hajdú-B...
munkaver...
takarékos...
esőkent...
termelke...
mögött...
tonkvill...
cseny Im...
házban...
C. Járom...
niskák...
vezeték...
szabadul...
dőlőján...
szabadul...
kjmagás...
hősteték...
még a sz...
eredmény...
lyuk és...
nagyszer...
felszabad...
mutatta...
badult...
em a gy...
tós mért...
gyedévi...
Jogos...
nak mond...
nyeket, a...
a felelő...
nyosság...
gozóira...
gondolhat...
megpihen...
mert a m...
nyosság...
sabb iram...
fényt a...
ra, vagy...
javító Val...